

## **NE PONOVILO SE!**

Kad smo krajem prošle godine obilježili veliku i rijetku - 80. obljetnicu kontinuiranog izlaženja našeg časopisa „Numizmatičke vijesti“ nismo mogli niti zamisliti što nas očekuje u ovoj godini.

Odmah na početku godine neugodno nas je iznenadila odluka Ministarstva kulture i medija RH da ne sufinancira naš časopis koji je to ministarstvo sufinanciralo tridesetak godina, od stvaranja naše samostalne države. Za takvu odluku Ministarstva kulture i medija naveli su tek njihovo pravno-formalno izbjegavanje dvostrukog financiranja nekog programa sredstvima državnog proračuna. A kako naše „Numizmatičke vijesti“ kao znanstveni časopis sufinancira i Ministarstvo znanosti i obrazovanja, najlakše je bilo učiniti ovakav potez, iako smo tek financijskom potporom iz ta dva ministarstva uspješno objavljivali naš časopis. Žalosno je da ne postoji snažnija veza između ministarstava, pa tako nema niti stručnih službi koje bi se brinule i pratile sudbine naših časopisa, barem onih koji svojom kvalitetom stvarno pridonose međunarodnom ugledu naše kulture i znanosti.

Krajem veljače 2020. zahvatila nas je i globalna pandemija koronavirusa koja i dalje traje i usporava pa i onemogućava mnoge neposredne kontakte ljudi te nanosi velike štete mnogim djelatnostima, pa tako i našoj. Djelatnost HND-a dodatno je pogođena i katastrofalnim potresom 22.3.2020. kad je djelomično oštećeno sjedište našega Društva.

Zbog svega toga ove smo godine stalno živjeli u napetosti i nismo mogli biti sigurni u egzistenciju naših „Numizmatičkih vijesti“. Vjerovali smo da će nam časopis sufinancirati Ministarstvo znanosti i obrazovanja ali nismo znali niti s kojim iznosom niti kada. Sva financijska pitanja vezana uz realizaciju „visjela“ su u zraku gotovo do sredine prosinca 2020., kad smo doznali da ćemo iz Ministarstva znanosti i obrazovanja dobiti sredstva, ali nedovoljna za tisak časopisa.

No tada se dogodila priželjkivana, sretna situacija. Hrvatski novčarski zavod prihvatio je našu ponudu o suradnji i svojom odlukom pomogao izdavanje našeg ovogodišnjeg časopisa, kroz Ugovor o poslovnoj suradnji HNZ - HND. Bez sredstava Hrvatskog novčarskog zavoda ne bismo mogli realizirati ovogodišnji broj. Mi smo se pak obvezali da ćemo u našim „Numizmatičkim vijestima“ imati stalan prostor za objavljivanje svih informacija vezanih uz rad kovnice, kovanja naših novaca i medalja. Tako je uz puno razumijevanje cjelokupne situacije u kojoj su se našle naše „Numizmatičke vijesti“, HNZ presudno pomogao našem ovogodišnjem časopisu.

**Glavni i odgovorni urednik**

**Edgar Fabry**